Data:

Alor PoSiciondl

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um nimero de Y

digitos que faltam

+ /00 + 80 = 1,780

+ /0+7=06,|77

HO0 + 90 + 7,000 + = /495




Data:

lor PoSicional

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um nimero de 4

dlgd'os que Fqlfcm

l-I+'-IOOO+ +20 '-|82'-|




Data:

lor PoSiciondl

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um namero de Y

dlgd'os que F qI'I'qm




Data:

Jlor PoSiciondl

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um nimero de 4

digitos que faltam

+ 5 OOO 5 556

o + 300 + 5,000 + = 9,335

8 000 + SOO + +2=8,0/2

2,000 + 0 + 30 + = 2,030

ww.corujapedagogica.com




Instrugdes: Encontr
dg+ s que Fl'l'm

Jalon PoSicion4l

alor posicional que falta a partir de um nimero de 4




Data:

Jalor PoSicional

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um nimero de 4

digitos que faltam

4,000 + +8O Y = '-|q8‘-|

+ 8,000 + 500 + 50 = 8,559

+ 300 + 60 + 3 = 5,363

900 + + 1,000 +Y4 =19/4




Data:

Jlor PoSicionl

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um numero de 4

digitos que faltam




Data:

lor PoSicion4l

Instrugdes: Encontre o valor posicional que falta a partir de um numero de Y

digitos que faltam

+ 300 + 4,000 =4 350

www.corujapedagogica




Data:

lor PoSiCionaI

Insfrugoes Encon‘l‘re os nimeros que faltam.

2 +1,000 + IOO+

900 + + 9,000 + 9 = 5,909

80 + 2 + 200 + = 9,282

600 + 40 + 6,000 + = 6,643

ww degg







